



ДИМИТРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД  
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

В.о.керівника апарату Димитровського міського суду Донецької області

01 березня 2021 року

м. Мирноград

№- 6/к

**«Про проведення добору  
з призначення на вакантну посаду  
державної служби категорії «В»  
на період дії карантину»**

Відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889-VIII (зі змінами), абзацу 5 пункту 8 розділу II Прикінцевих положень Закону України «про внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік» від 13 квітня 2020 року № 553-IX, Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання устанавленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою КМУ від 22 квітня 2020 року № 290 та з метою забезпечення повного та своєчасного виконання завдань і функцій, покладених на апарат Димитровського міського суду Донецької області, -

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Димитровського міського суду Донецької області.
2. Затвердити оголошення про добір на період дії карантину на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - секретаря судового засідання Димитровського міського суду Донецької області, що додається.
3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для призначення на посаду державної служби, зазначену в п.1 цього наказу, Годунову Наталію Михайлівну, консультанта Димитровського міського суду Донецької області.
4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посаду державної служби Годуновій Н.М. провести добір з призначення на посаду державної служби, зазначену в п.1 цього наказу, та внести обґрунтоване подання в.о.керівнику апарату Димитровського міського суду про призначення на вакантну посаду кандидата шляхом укладення з ним відповідного контракту.
5. Консультанту суду Годуновій Н.М. забезпечити оприлюднення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби не пізніше наступного робочого дня за днем його підписання.
6. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Новикову С.В. розмістити цей наказ та оголошення про добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» на офіційному сайті Димитровського міського суду Донецької області: <http://dmm.dn.court.gov.ua> після розміщення цього наказу на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного агентства України з питань державної служби.

